



畅游那香海 看威海大黄鸭

50小记者及家长率先走进那香海·国际海滨浴场体验

本报7月21日讯(记者 吕修全

王震 实习生 郑潇) 20日下午,本报小记者活动受邀走进那香海·国际海滨浴场,50名小记者及家长们率先感受了最新海水浴场的魅力,免费体验了脚踏车、皮划艇、水上娱乐组合等项目。而在活动预告承诺给孩子们的惊喜,则是高达16米、游在海面上的“威海大黄鸭”。

7月18日,那香海·国际海滨浴场正式向游客开放。据了解,该海滨

浴场规划全长约4000米,一期投资资金近2000万改造工程目前已经完成,设有2000平米的停车场,5万平米的沙滩,2万平米的安全海滨浴场,1万平米的绿化休闲地。沙滩上设置有茅草屋供游客休闲,海滨浴场还设置有烧烤区、游船区、沙滩排球场、休息区、淋浴区等海滩休闲配套体验。此外,今年该处海水浴场还将免费提供脚踏车、皮划艇、水上娱乐组合等项目。

20日下午,本报小记者活动受

邀走进那香海·国际海滨浴场,50名小记者及家长们成功报名率先感受了最新海水浴场的魅力。尽管在出发时,威海市区降雨较大,但大巴车出经区沿环海大道往成山头方向走了约20分钟,将要抵达那香海时,天公作美一雨停了。

下车后,小记者们都发现海面上游着一只巨大的大黄鸭,无不兴奋起来,直奔海滩争抢着和大黄鸭合影纪念。这只大黄鸭身高16米,系那香海国际海滨浴场投资方花费

13万元打造,于日前刚刚亮相。

那香海·国际海滨浴场被划分为儿童游乐区、游泳区、脚踏船区及摩托艇区,其中前三区内游乐设施全部免费向游客开放。小记者们换好泳衣后马上奔向各自喜欢的游乐区,划橡皮艇、爬充气山、踏脚踏车,各位家长也放下紧张心情,畅快游玩起来。

那香海·国际海滨浴场各项服务设施完备。在海滩两端,设置有两处救生观察塔,救生员小崔警惕地

站在观察哨位上,不断用望远镜观察海面上的情况。港西镇医院也派出急救医生,在海滩上设置了服务区。港西边防派出所4名边防战士,也不定期地巡逻海滩,提醒游客注意安全。为了方便游客,那香海浴场还设置了免费的淋浴、冲洗处。

当日下午4点30分,在记者数次催促集合后,小记者们才恋恋不舍地返回岸边。登上返程大巴车时,小记者吕政威跟妈妈说:“我下周末还想来这里玩。”

小记者作文

那香海游记

中午我和妈妈来到了人民广场参加由《齐鲁晚报》组织的“去那香海”的体验活动。

坐上大巴车,我看着车窗外被雨水洗涤一新的绿树、青山,脑袋里不停地想:“那香海”到底是什么样的呢?记者叔叔给我们的惊喜是什么呢?很快就到了那香海,只听记者叔叔说:“孩子们,你看那是什么,那就是叔叔给你们的惊喜!”顺着叔叔手指的方向望去,哇,一只憨态可掬的大黄鸭正在海里“游泳”呢!“太可爱了!”大家不约而同地欢呼起来。

这里的海滩可真干净啊!赤脚走在海滩上,就像走在软软的棉花糖上似的。但是我的目光已经被海面上各种各样的娱乐设施吸引了。

我和妈妈先上了皮划艇,我们齐心协力把皮划艇抬进水,我让妈妈先上船,我把船推到深水区后也爬上了船,我们一人拿着一只桨划了起来。刚开始时,我和妈妈拼命地划,我们总是在原地打转转,过了一会儿,我们才配合默契,皮艇轻快地在水面移动,微微的凉风,暖暖的阳光,使人十分惬意。

船靠岸了,我们把船放上岸,又去玩脚踏船了。上船后,我加快了脚蹬脚踏船的速度,妈妈没跟上速度,由于左右轮速度不一致,差一点导致翻船。这时妈妈说:“我们之所以骑不好,是因为我们想法不一致,行动不统一,没有团队合作精神,骑脚踏船的要领,就是要行动一致,互相配合。”

通过这次活动,我体会到了无论做什么事都要有团队合作精神,只有这样才能取得成功。

蒿泊小学五年级四班 吕政威



▲小记者和家长在岸边体验水上娱乐项目。

花絮

拯救小伙伴

在那香海·国际海滨浴场,小记者走进沙滩并体验了海水上的娱乐项目。

小记者吕郑威穿戴好救生衣后登上了脚蹬游船,经过数次努力,吕郑威和同伴终于离开岸边。可两人逐渐将游船驶向了防鲨网的位置,因为防鲨网附近有缆绳,游船被缆绳拖

住,不能返回。两人只好向附近的过往船只呼喊请求帮忙。

小记者张雪怡和工作人员搭乘一辆游船在附近过往,听到呼救后赶紧过去帮助,工作人员看到小记者吕郑威的船只左轮被缆绳缠了,工作人员将船只靠近后拉起缆绳,成功将被困船只解救出来。

我会游泳,但不是在海里

在浴场岸边,有一个大型游泳池,小记者在换好泳衣后跳进泳池,在水中游泳。“我们看谁在水中憋气时间长。”几位小记者在泳池中玩耍比赛。

泳池项目体验结束后,几位小记者奔向大海,体验在海水中游泳。

小记者崔博恒穿着泳裤直

奔大海,在岸边冲着海浪相互嬉戏打闹。

因为风浪较大,致使海平面晃动幅度较大,其中几位平日会游泳的小记者却不敢放在海水中游泳。“海浪太大了,我在水池中会游泳,在海里都不会游了。”崔博恒的一句话,顿时引得其他人开怀大笑。